

**PENEN**



Σε αγωνιστική παρέμβαση προχώρησε η Διοίκηση της PENEN σήμερα το πρωί στο πλοίο «Aqua Jewel» της ναυτιλιακής εταιρίας SEA JET.

Συγκεκριμένα δεν είχε πληρωθεί ο μήνας Φεβρουάριος του τρέχοντος έτους ενώ η εταιρία κατά πάγια πρακτική δεν καταβάλλει στα πληρώματα την προκαταβολή του μισθού όπως ορίζεται από την ισχύουσα ΣΣΕ!

Επίσης ξ καθυστέρηση στους μισθούς συνιστά μόνιμο φαινόμενο για όλα τα πλοία της ανωτέρω εταιρίας!

Είχε προηγηθεί παρέμβαση στην εταιρία από πλευράς PENEN για όλα τα πλοία ώστε να καταβληθούν οι δεδουλευμένοι μισθοί.

Στην απάντησή τους οι εκπρόσωποι της εταιρίας διαβεβαίωναν την PENEN ότι αυτό θα γίνει την Δευτέρα 14/3/2022.

Όπως όμως διαπιστώθηκε η εταιρία αγνόησε τόσο την σαφή προειδοποίηση της Ένωσής μας αλλά και αθέτησε κατάφωρα τις δικές της δεσμεύσεις.

Η PENEN στο πλαίσιο αυτό κινήθηκε άμεσα και σε συνεννόηση με τα μέλη μας αποφάσισε **το σταμάτημα της φόρτωσης του πλοίου και του απόπλου του ώστε να πληρωθούν κανονικά όλοι οι Ναυτεργάτες πριν την αναχώρηση του πλοίου!**

Η εταιρεία αρχικά διαβεβαίωνε ότι η μισθοδοσία θα καταβληθεί εντός της ημέρας, αλλά να έχει αναχωρήσει προηγούμενα το πλοίο για την εκτέλεση του δρομολογίου του!

Η θέση αυτή απορρίφτηκε από την πλευρά μας και αξιώσαμε την άμεση καταβολή του μισθού δηλώνοντας με σαφήνεια ότι το πλοίο δεν θα αναχωρήσει σε διαφορετική περίπτωση!!!

Μετά από διαβουλεύσεις η εταιρία κατέβαλε την μισθοδοσία του μήνα Φλεβάρη και αυτό διαπιστώθηκε από τα καταθετήρια όλων των μελών του πληρώματος (39 άτομα).

Στον έλεγχο που διενήργησε η PENEN διαπιστώθηκε ότι **τις προηγούμενες μέρες υπήρξαν απολύσεις μελών του πληρώματος χωρίς αυτοί να έχουν εξοφληθεί!!**

**Γεγονός που καταδεικνύει τις τεράστιες ευθύνες του YEN και των Λιμενικών αρχών (Κ.Λ.Πειραιά - Ναυτολογία) στην αποκάλυπτη καταστρατήγηση των θεσπισμένων Ναυτεργατικών δικαιωμάτων!**

Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι ο Γ.Γ και η ομάδα του παρακολουθούσαν την αγωνιστική παρέμβαση της PENEN από τα παράθυρα του 3ου ορόφου των γραφείων της ΠΝΟ επιβεβαιώνοντας την εκτίμησή μας ότι εχθρεύονται κάθε αγωνιστική δράση για τα δικαιώματα του Ναυτεργατικού μας κόσμου.

Το έτερο μπλοκ (ΠΑΜΕ) δεν πλησίασε ούτε το λιμάνι ούτε το συγκεκριμένο πλοίο θεωρώντας προφανώς για πολλοστή φορά τις ενέργειες της PENEN ως πράξη τυχοδιωκτισμού....

Οι Ναυτεργάτες οφείλουν και θα βγάλουν και αυτή την φορά τα δικά τους αλάνθαστα συμπεράσματα!

## Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ